

झारखण्ड सरकार
निदेशक का कार्यालय

राँची तंत्रिका मनोचिकित्सा एवं संबद्ध विज्ञान संस्थान
काँके, राँची 834006 (झारखण्ड)

काँके, राँची - 834006 (झारखण्ड) फ़ैक्स (0651) 2450813 फोन 2450303

www.rinpas.nic.in,

Email:- director-rinpas@jharkhandmail.gov.in & directorrinpas@gmail.com

प्रेस विज्ञापित

राँची तंत्रिका मनोचिकित्सा एवं संबद्ध विज्ञान संस्थान (रिनपास), काँके, राँची के विभिन्न विभागों में वरीय रेजिडेंट के रिक्त टेन्योर पदों पर नियुक्ति हेतु विज्ञापन।

स्वास्थ्य चिकित्सा शिक्षा एवं परिवार कल्याण विभाग झारखण्ड के राँची तंत्रिका मनोचिकित्सा एवं संबद्ध विज्ञान संस्थान (रिनपास), काँके, राँची के विभिन्न विभागों में वरीय रेजिडेंट (मानदेय ₹60,000/- रुपये साठ हजार मात्र प्रतिमाह) के रिक्त पदों पर **Walk-in-Interview** के माध्यम से नियुक्ति हेतु विज्ञापन प्रकाशित किया जाता है। रिक्ति की स्थिति निम्नवत है जो कम/अधिक हो सकती है।

Sr. No. Name of Department/Post Total Vacancy

1	Psychiatry (Senior Resident)	03
2	Neurology (Senior Resident)	02

2 विज्ञापित पदों पर की जाने वाली नियुक्ति में कार्मिक प्रशासनिक सुधार तथा राजभाषा विभाग के संकल्प संख्या- 1433 दिनांक 15/02/2019 में अंकित प्रावधान के अनुसार आरक्षण/रोस्टर लागू होगा।

3 योग्यता:- वरीय रेजिडेंट के पदा के लिए न्यूनतम शैक्षणिक योग्यता विषय - विशेष में स्नातकोत्तर उपाधि होगी।

4 चयन का आधार :- चयन समिति द्वारा विहित प्रक्रिया के अन्तर्गत तत्संबंधि अभिलेखो/प्रमाण पत्रों की जाँच की जायेगी। तदनुसार विभागवार रिक्ति के विरुद्ध चयनसमिति द्वारा **Walk-in-Interview** के माध्यम से चयनित अभ्यर्थियों के नाम की अनुशंसा की जायेगी। यह नियुक्ति तीन वर्षों के **Tenure Post** के विरुद्ध की जायेगी।

5 नियुक्ति की शर्त:-

(क) कोई भी व्यक्ति यदि किसी टेन्योर पद पर नियुक्त होते हैं तो वे सिर्फ एक टेन्योर अवधि के लिए ही पद धारण कर सकेंगे। उक्त टेन्योर पद पर विषय विशेष में एक बार से अधिक कोई नियुक्ति नहीं हो सकेगी।

(ख) जैसे चिकित्सक जो पूर्व से वरीय रेजिडेंट का टेन्योर पद कहीं से भी पूर्ण कर चुके हैं, वे विषय विशेष में वरीय रेजिडेंट के वर्तमान पद पर आवेदन देने के योग्य नहीं होंगे।

(ग) यदि कोई आवेदक एक से अधिक विषयों के लिए आवेदन करेंगे जो उन्हें अपनी इच्छित विषयों में प्राथमिकता व्यक्त करनी होगी।

(घ) टेन्योर अवधि की समाप्ति के उपरांत जैसे पदधारक जो झारखण्ड स्वास्थ्य सेवा संवर्ग के सदस्य हैं धारित टेन्योर पद से स्वतः वे मुक्त हो जायेंगे और वे अपने मूल संवर्ग में वापस हो जायेंगे।

(ङ) जैसे चिकित्सक जो राज्य स्वास्थ्य सेवा संवर्ग के सदस्य नहीं हैं, उनकी टेन्योर समाप्ति के पश्चात् उनके द्वारा धारित टेन्योर पद से स्वतः वे मुक्त हो जायेंगे।

6 अधिकतम उम्र सीमा:- राज्य सरकार द्वारा कोटिवार निर्धारित उम्रसीमा (अनारक्षित - 35 वर्ष, पिछड़ा वर्ग - 37 वर्ष, महिला - 38 वर्ष, एवं अनुसूचित जाति एवं जनजाति - 40 वर्ष)। सरकारी सेवा में कार्यरत चिकित्सकों को उम्र सीमा में पाँच वर्ष की छूट दी जायेगी।

7 वाक-इन-इन्टरव्यू- रिनपास, काँके, राँची में दिनांक 17/06/2019 को पूर्वाह्न 11.00 से अपराह्न 03.00 बजे तक समपन्न होगा।

8 सभी इच्छुक उम्मीदवार वेबसाईट www.rinpas.nic.in पर दिये गये आवेदन में अंकित सभी वांछित सूचनाएँ पूर्णरूपेण भरकर, सभी मूल प्रमाण-पत्रों की छायाप्रति के साथ वाक-इन-इन्टरव्यू आयोजन की तिथि को भाग लेंगे।

(अभिषेक श्रीवास्तव)

उपसचिव

स्वा0चि0शि0 एवं प0 क0 विभाग,

झारखण्ड सरकार

सह

उपनिदेशक (प्र0),

रिनपास, काँके, राँची।